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TEMA: KHHEMATHKA

BOIIPOCBHI:
Cs0b600HOe nadeHue men



CB0000H0e nadenue— 3mo 0Busxerue, npoucxoosiujee
100 deticmbBuem cubl maxecmu (CUAbL NPUMAKEHUA K

Semae) 0e3 yuema conE()muH/zeHuﬂ 603623@1.

Ipunuun I'aauaen: 86au3u nogepxHocmu 3emau
gce me.1a nadarom ¢ 0OUHAKOBbIM JCKOPEHUEM.

g=9,8m/c2 =10 m/c?

HarmpasiieHO Bcerga BHU3

) BesnmuwnHa yCKOpeHUA 3aBUCHT:

a) oT reorpaduueckoi MupoTsI (9,78
+9,83) m/c?

6) OT BBICOTHI HaJl IIOBEPXHOCTHIO 3EMJIU

3) g < 0 npu HanpasjaeHuu ocu OX BBepxX

I'aauneo I'aauneu g > O IIpu HampasjgeHuu ocu OX BHU3




HM3MeHeHHNEe YVCKOPEHHU CBODOAHOIO INMajgcHHuA
C PACCTOSIHHEM /10 HEeHTPpa 3eMJIH

CHyrHHMK CBSI3H
HA 1'€OCTAIIMOHAPHOM
opouTe
BLICOTa 36000 KA
HAJI YPOBHEM MOpPS

TNopa \‘\\
Jxomonyarma
Buicora 9.5 Kk \
[ Haa YPOBHEM MOPH J

HennoBex y mops
Boicora O kM

g =9,81







KameHnb OpowieH 6HU3 ¢ 8bicomul 85 M co

ckopocmuvio 8 m/c.

1) Haiumu ckopocmb uepes 3 C
v=-v —gt v(3)=-8-10-3=-38(m/c)
2) Haiumu xoopouHamy uepe3 3 ¢
y=y, —vt-—gt2/2 y=85-8-3-10-9/2 =16 (m)
3) Uepe3 ckoabko epemeHU menao docmuzHem
Jemau

y=0 5t2+48t—85=0 D=441 t=3,4(c)
4) C xaxoil ckopocmbv10 OH yoapumecs 0 3emaro
v=-v,-gt v(34)=-8-103,4=-42(m/c)



Teno OpouwieHOo 88epx CO CKOPOCMbIO 50 M/C.

1) Haiuimu ckopocmbuv uepes 3 ¢
v=v_ -—gt v(3) = 50 —10:3 = 20 (M/c)
2) Ha xaxoii ebicome 6yoem meao uepes 3 ¢
h=v t—-gt?/2 h(3) =50-3 —10-9/2 =105 (M)
3) Uepe3 cxoavko epemeHu docmuzHem
gbicombl 80 m
h =80 m; 80 =50t — 5t2; t2 - 10t +16=0
t1=2c t2=8c
4) Ha xaxyro mMmaxkcumaa1bHy1ro ebicomy
nooHumemcsa
h=v2/2g h =502/20 = 125 (M)



Teno OpoweHo 88epx CO CKOPOCMbIO

B-1) 3o0m/c B-II) 25m/¢c B-III) 40m/c
1. Kaxosa ckopocmb uepes 2¢?

Ha xaxotl evicome okaxcemcs meao uepes 2¢?

3. Uepes ck01bKO 8pemeHu docmuaHem 8blCOMbl
20M?

4. Croavko spemeHu bydem meano HaxooumsCs 8
noaeme?

OTBerT




1 10M/c | 5M/c | 20 M/cC
2 40 M 30 M 60 M

t1=0,75¢c| t1=1c¢c |t1=0,55¢C
3 t2=5,25¢c| t2=4c¢ |[t2=7,45¢c¢
4 273 ¢ 2%2 .5 C 2%4 C




Cnacuoo
3a esHumamrue!




